

尚朝阳主持召开市政府第四十四次常务会议

研究安全生产和食品安全城市创建等工作

本报讯(记者 李海)7月31日下午,市长尚朝阳主持召开市政府第四十四次常务会议,审议《信阳市安全生产专项整治三年行动方案》,研究食品安全城市创建等工作。

市领导王新会、李征、李正军、胡亚才、邵春杰、邵华、杨淑萍、侯钦东和市政府秘书长张全胜出席会议。

会议审议并原则通过《信阳市

安全生产专项整治三年行动方案》。

会议强调,要提高思想认识,牢固树立人民至上、生命至上理念,进一步细化落实方案,完善各项工作制度,抓紧贯彻落实。要抓好组织实施,按照要求建立问题隐患和制度措施“两个清单”,制定时间表路线图,明确责任单位 and 整治要求,下大决心补短板、堵漏洞、强弱项,真正解决一批难点堵点问

题。要开展排查整治,对重点单位场所、关键环节安全风险隐患进行全面深入的排查整治,全面化解安全风险隐患,努力通过扎扎实实的工作,确保全市安全生产大局总体平稳,为经济社会发展提供坚实保障。

会议研究了国家食品安全示范城市创建工作。

会议强调,要狠抓责任落实,切实落实地方党委政府责

任,压实部门食品安全责任,加强统筹协调指导,统一推进全市食品安全工作和创建工作。要织密监管网格,加快推进县、乡市场监管机构和综合执法机构改革,切实把保障食品安全作为市场监管第一位的任务,筑牢全市监管网格。要加大保障力度,健全食品和农产品质量安全财政投入保障机制,加强基层监管机构装备标准化建设,保障日常

监管工作正常开展。

会议传达学习了习近平总书记任中央政治局就“切实实施民法典”举行第二十次集体学习时的重要讲话精神、《中共河南省委 河南省人民政府关于推进县域经济高质量发展的指导意见》、国家脱贫攻坚普查电视电话会议和全省脱贫攻坚第八次推进会议精神。

会议还研究了其他事项。



重点项目进行时

新十八大街南段贯通工程是市中心城区重点项目之一,是连接羊山新区、平桥区和浉河区的一条纵向快速大通道,其中高架段长达4.5公里,共设置了9条匝道方便各辖区通行。目前,该工程高架桥部分已完成75%左右,跨浉河桥主拱架设完成,2处涉铁转体桥“雏形”已现。图为昨日,工人们正在高架桥施工现场进行桥面钢筋混凝土作业。

本报记者 李海 摄

贫困户领到分红款

本报记者 杨长喜

“2019年的到户增收项目分红能够到手,真是要感谢县委巡察组的热心帮助!”近日,新县委巡察组在回访新县沙窝镇刘湾村时,村民胡传亮很是感谢。

分红款的事情得从今年4月份,新县委第四巡察组巡察沙窝镇刘湾村说起。在入户走访中,老党员赵正章、贫困户胡传亮、村民组长程胜同时向巡察组反映了到户增收项目款项没收到的问题。2017年,部分贫困户入股了新航种植养殖专业合作社,按照约定,每年分红480元。但直到今年4月,2019年的分红款仍没到手。带着这个问题,巡察组继续走访了多名群众,大家说法不一,有的说领了,有的说没领。

为了解具体情况,巡察组组长石岩向刘湾村支书刘宝元询问情况,原来合作社的负责人是刘支书。此时,他面露难色,说道:“2019年合作社受非洲猪瘟的影响,50多头猪都死掉了,为了发展油茶种植,已经投入七八万,资金周转确实存在一定的困难。”

听到刘支书的答复,石岩语重心长地说道:“你的困难确实存在,但贫困户将钱交到你手里,是对你和村集体的信任,我们要对得起这份沉甸甸的信任,不能因为短期利益,寒了老百姓的心啊!今年又是脱贫攻坚决胜年,作为党员,我们更不能因为自己的困难,让贫困户掉了队,影响大局。”

“确实是我思想认识不到位,我一定克服眼前的困难,将钱如数发到他们手上。”刘宝元沉思了片刻说道。一周后,贫困户的分红款便全部到手了。

不忘初心 牢记使命

记者在基层

管控柴油车入城 助力大车绕行

市控车专班研发出车辆通行证网上管理系统平台

本报讯(记者 孟磊)昨日,记者从市污染防治攻坚战了解到,为有效甄别和管控柴油车的过境和入城,规范入城柴油车通行证办理,全力做好大车绕行工作,该办控车专班研发了车辆通行证网上管理系统平台,利用高科技网络系统快速甄别车辆信息,有效剔除不符合办证条件车辆,确保准确有序管好入城柴油货车车辆。统筹相关功能搭建网络平台。

该网上管理系统主要由车辆信息维护、车辆信息查询、概略路线查询、批量办理等模块构成。其中车辆信息维护包含车辆修改、删除、拉黑、通行证办理、查看车辆详情等功能,办理通行证车辆必须经

此将车辆信息填写完整,方可办理通行证;车辆信息查询用于在车辆办理通行证时查看系统数据库是否已有该车,是否符合办证条件;概略路线查询主要用于规划和查询车辆路线是否合理,是否有禁行路线或需要规避的路线;批量办理主要用于渣土车公司、商砼车公司等集团型大批量车辆通行证的办理,汇总好车辆信息进行批量上传。汇总车辆信息录入管理系统。办理人按照《告知函》要求提交车辆相关材料后,填写车辆通行证办理申请表,申请表涵盖车辆牌照、数量、运输时间段、通行路线等主要信息,经控车专班初审、复审通过后,由录入人负责汇总车辆信

息或逐个或批量录入到管理系统。

目前,该网络平台已搭建完毕开始使用,对国三及以下车辆,直接淘汰不予办证;对国四及以上车辆,每办理一张通行证,均将该通行证车辆的所有信息全部录入平台,待下次该车办理通行证时将输入车号对原车辆信息进行网上比对,看该车尾气是否复检合格并在有效期内、供货合同是否到期、车辆是否加装改型、是否有未消除违章、是否被纳入黑名单。该平台自运行以来,已为必须入城区的渣土车、商砼车、砂石运输、货物运输共计1996辆货车办理了通行证,剔除不符合条件车辆110余辆,极大方便了大车绕行工作的开展。

声明

兹有豫SFC501号机动车登记证书、机动车行驶证;豫S06357号机动车登记证书、机动车行驶证;豫SF1800号机动车登记证书、机动车行驶证;豫S16657号小型普通客车机动车登记证书、豫SA1063号中型普通客车机动车登记证书、豫SA0981号小型轿车机动车登记证书、豫SH5893号轻型普通客车机动车登记证书、豫SFA155号小型普通客车机动车登记证书、豫SA0286号轿车机动车登记证书、豫SK1278号小型普通客车机动车登记证书、豫SDG837号小型普通客车机动车登记证书、豫SA2957号蓝牌机动车登记证书、机动车行驶证,因不慎丢失,特声明作废。